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PERSBERICHT:

Vervangend Vervoer vaak slecht geregeld
Van alle zakelijke rijders gaat 76% met de auto van de zaak op vakantie. VAVDZ adviseert berijders om voor vertrek te checken of de regeling voor vervangend vervoer in het buitenland goed geregeld is.

VAVDZ controleert jaarlijks tientallen autoregelingen op verschillende elementen. Een terugkerend punt van zorg in autoregelingen is het vervangend vervoer in het buitenland. Op dit punt wordt door werkgevers en leasemaatschappijen vaak beknibbeld. Dit resulteert in een hele magere vorm van dienstverlening bij pech in het buitenland. In sommige gevallen is er zelfs niets geregeld. Dit kan leiden tot vervelende situaties, veel discussie en bedorven vakantieplezier. 

Iedere auto kan een keer kapot komen te staan. Als de auto niet direct te repareren is, is het belangrijk dat je snel weer verder kunt in een vervangende auto en dat het transport goed geregeld is. Wat je mag verwachten zijn voorwaarden gelijk aan die van een reguliere pechhulp verzekering. Dit betekent gelijkwaardig vervangend vervoer, repatriëring van auto en caravan en een vergoeding bij het maken van extra kosten zoals taxikosten, treinkosten of hotelkosten.

VAVDZ adviseert berijders om een aanvullende pechhulpverzekering af te sluiten als de auto van de zaak niet goed verzekerd is, bijvoorbeeld bij de ANWB. Verder adviseert VAVDZ in voorkomende gevallen om bij terugkomst dit onderwerp te bespreken met de werkgever eventueel via de Ondernemingsraad. Goede voorwaarden voor vervangend vervoer in het buitenland kosten voor de werkgever een fractie vergeleken met de kosten van een aparte pechhulpverzekering. VAVDZ vindt het besparen op deze kosten een vorm van verkeerde zuinigheid.  

Over de Vereniging Auto Van De Zaak:

Vereniging Auto Van De Zaak (VAVDZ) is de belangenbehartiger voor berijders van een auto van de zaak. Zij zet zich in voor ruim 1,2 miljoen mensen die over een lease-auto of andere auto van de zaak beschikken, inclusief ondernemers en zelfstandigen. Op de agenda staan onderwerpen als de fiscale bijtelling en het evenwichtig maken van autoregelingen. Lid worden is gratis en kan eenvoudig op www.verenigingautovandezaak.nl.

Voor aanvullende informatie kunt u contact opnemen met voorzitter:

Martin Huisman; 06-22555754
www.vavdz.nl      Placotiweg 6, 4131 NL Vianen    K.v.k. 30246214      
info@verenigingautovandezaak.nl
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